

Дневник искусств

ТЕАТР

Казалось, совсем недавно мы встречали их в своем городе, желали успешных гастролей. И вот уже настало расставание. В минувшее воскресенье состоялось прощальный спектакль гостей из солнечной Армении.

Перед началом его к посланцам братской республики обратилась заместитель председателя Днепропетровского горисполкома З. Г. Сумина:

— Мы благодарны вам за ваши полные глубоких чувств спектакли. Они нас многому научили, они помогли нам бо-

роться со злом, за торжество добра и справедливости. Мы убедились: ваш коллектив неутомим, творчески ищущий. И с нетерпением будем ждать очередных встреч с ним...

От имени областного комитета партии, облисполкома, общественности города З. Г. Сумина вручает актерам Почетный адрес. Таким же адресом награждает гостей и правление Днепропетровского межобластного отделения Украинского театрального общества.

Взволнованным и проникновенным было ответное слово

главного режиссера Ереванского русского драматического театра имени Станиславского А. С. Григоряна.

— Спасибо за высокую оценку, — сказал он, — спасибо за приглашение в ваш великолепный город. Всего три недели пребыли мы в нем. Но ваше гостеприимство, ваше радушие, ваша любовь к искусству запомнятся нам надолго. Еще раз спасибо за все, дорогие украинские братья...

На прощание ереванцы показали «Соловьиную ночь».

Н. БРОВЧЕНКО.

ПРОЩАТЬСЯ
НЕ
БУДЕМ...